

правительство алтайского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09.08.2017		№ 289
	_	* * * ***********************
	г. Ьарнаул	

О внесении изменений в постановление Администрации Алтайского края от 02.02.2016 № 26

Правительство Алтайского края постановляет:

Внести в постановление Администрации Алтайского края от 02.02.2016 № 26 «Об утверждении порядка и условий командирования государственных гражданских служащих Администрации Алтайского края и иных органов исполнительной власти Алтайского края, порядка и условий возмещения расходов, связанных с переездом государственного гражданского служащего Алтайского края при назначении (переводе) на должность государственной гражданской службы Алтайского края» следующие изменения:

в наименовании постановления слова «порядка и условий командирования государственных гражданских служащих Администрации Алтайского края и иных органов исполнительной власти Алтайского края,» исключить;

абзац второй пункта 1, пункт 3 постановления признать утратившими силу;

в пункте 2 Порядка и условий возмещения расходов, связанных с переездом государственного гражданского служащего Алтайского края при назначении (переводе) на должность государственной гражданской службы Алтайского края, утвержденных указанным постановлением:

в подпункте 1 слова «в соответствии с пунктом 14 порядка и условий командирования государственных гражданских служащих Администрации Алтайского края и иных органов исполнительной власти Алтайского края» заменить словами «в соответствии с порядком и условиями командирования государственных гражданских служащих Алтайского края»;

в подпункте 4 слова «в размере, установленном пунктом 15 порядка и условий командирования государственных гражданских служащих Администрации Алтайского края и иных органов исполнительной власти Алтайского края» заменить словами «в соответствии с порядком и условиями командирования государственных гражданских служащих Алтайского края».